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Signa Sørensen - The Black Rose Trick

4. marts kl. 16 - 14. marts kl. 12 2005 - nonstop 

The Black Rose Trick Hotel, Suezgatan 11, Malmö


Signa Sørensen, en af de mest nyskabende unge kunstnere i dag, er tilbage med en ny interaktiv performance-installation - The Black Rose Trick - en forestilling, der foregår nonstop i 10 døgn og præsenteres i samarbejde med Kanonhallen.
The Black Rose Trick

The Black Rose Trick udspiller sig i en 900 m2 bygning, der omdannes til et gådefuldt hotel. Publikum kan indlogere sig i kortere tidsrum eller flere døgn, hvor de følger hotelpersonalet, de indkvarterede og en allestedsnærværende militærmagt. De kan også gå på opdagelse i de utallige historier og mysterier, der gemmer sig i hotellets mange rum, som overvåges døgnet rundt af 16 kameraer, og hvor grænserne mellem fiktion og virkelighed udviskes.

Gadekunstprojekt
Allerede nu infiltrerer The Black Rose Trick den københavnske og malmöske virkelighed med et større gadekunstprojekt. Hundredvis af genstande fra hotellet vil være at finde i gadebilledet og indeholder spor og koder, som kan anvendes på projektets proaktive hjemmeside - og i selve forestillingen. 

Om Signa Sørensen

Signa Sørensen er 29 år gammel og bor alene i København med sin 7-årige søn Tristan. Hun er uddannet i kunsthistorie, men henter også inspiration fra sin baggrund som champagnepige i de københavnske natklubber. Hendes stærke og kontroversielle synspunkter omkring køn og seksualitet præger hendes arbejde, som også i sin gennemførte detaljerigdom refererer til filmens verden. 

Signa Sørensen er kendt for den interaktive forestilling 57 Beds i Kanonhallen (2004) og Night Finder 2, som foregik under sidste års Malmö festival. Gennembruddet kom med performance-installationen Twin Life (2001), og siden da har hun skabt 10 meget roste og nyskabende værker, som har berørt emner som selviscenesættelse og skæbne. Hun har tidligere deltaget i Kanonhallens festival Junge Hunde, som hun også fremover vil være en del af.

Signa Sørensens udgangspunkt er installationskunsten, hvor barrieren mellem beskuer og værk, tilskuer og optrædende er ikke-eksisterende. De besøgendes tilstedeværelse i rummet er ligeså virkelig - eller uvirkelig - som det stykke fiktion, der udspiller sig omkring dem. Der er ingen klar grænse mellem scene og tilskuerpladser.

Se også www.blackrosetrick.com, www.signa.dk og www.kanonhallen.dk

For nærmere information kontakt venligst undertegnede.

Med venlig hilsen

Pr-medarbejder på The Black Rose Trick, Jacob Bjerrum Nielsen
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I samarbejde med: Kanonhallen / KBH                                                          K3 / Malmö

Støttet af bl.a.: Malmö Kommune, Nordscen, Fondet for Dansk-Svensk Samarbejde
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The Black Rose Trick er en del af Kanonhallens projekt BERLINER LUFT, som fortsætter i Kanonhallen til april og hører under Urban Art Stories - en kulturudveksling mellem København, Malmö og Berlin, www.urbanartstories.com.
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